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Какое из предложений синонимично исходному?
 

Der Terrorist versuchte bei der Ausweiskontrolle auf dem Flughafen den Grenzern zu entkommen.
1) Der Terrorist kam zum Flughafen, als dort die Grenzpolizei die Ausweise kontrollierte.
2) Wegen der strengen Ausweiskontrolle konnte der Terrorist von dem Flughafen fliehen.

3) Als auf dem Flughafen die Grenzer die Ausweise kontrollierten, versuchte der Terrorist zu fliehen.
4) Obwohl die Ausweise auf dem Flughafen strengkontrolliert wurden, konnte der Terrorist weglaufen.


